

## 販売中止のご案内 マグテクト配合内服液分包

## 医療関係者 各位

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さてこの度、弊社販売の『マグテクト配合内服液分包』につきまして、在庫消尽をもって販売を中止させていただくこととなりましたので、謹んでご案内申し上げます。

マグテクト配合内服液分包は1996年の発売以来、服用量を正確に量れる分包製剤としてご愛顧いただいて 参りましたが、製造設備の老朽化等の理由により生産を継続することが困難となりました。

なお、『マグテクト配合内服液』につきましては継続して販売いたします。

今般の販売中止に際しまして、大変ご迷惑をお掛けし誠に恐縮でございますが、事情をご賢察の上、何卒 ご了承賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

## ■販売中止品

製品名	薬価(円)	包装規格	統一商品コード	在庫消尽時期
マグテクト配合内服液分包	12.80/10mL	10mL×126 包	376-59231-4	2018 年 5 月

<sup>・</sup>流通在庫の関係から在庫消尽時期が前後することがありますが、何卒ご了承ください。

·経過措置満了日:2019年3月末日(予定)

## ■代替品

製品名	薬価(円)	包装規格	統一商品コード	使用期限
マグテクト配合内服液	12.80/10mL	350mL×10 本	376-59221-5	3 年

以上

File No.20170926aI2